
PAUTA DA SESSÃO
  Sessão Ordinária
  Sessão Nº: 11
  Data: 13/04/2026 08:00

PAUTA CâMARA MUNCIPAL DE MARACAJU

ABERTURA DA SESSÃO

11ª SESSÃO ORDINÁRIA 13/04/2026

PRESIDENTE: EM NOME DA LIBERDADE E DA DEMOCRACIA, ROGANDO A PROTEÇÃO DE DEUS,
DECLARO ABERTA A 11ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO LEGISLATIVO DE 2026.
 
PRESIDENTE: PASSO A PALAVRA AO VEREADOR SECRETARIO ROBERT GUSTAVO ZIEMANN
PARA REALIZAR A CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES, PARA A VERIFICAÇÃO E
CONFIRMAÇÃO DA PRESENÇA, NO SENTIDO DE ATINGIR O QUORUM LEGAL NA REALIZAÇÃO DA
PRESENTE SESSÃO.
 
PRESIDENTE: PASSO A PALAVRA AO VEREADOR SECRETÁRIO, ROBERT GUSTAVO ZIEMANN,
PARA LEITURA DO EXPEDIENTE CONSTANTE DESTA SESSÃO.
 
PRESIDENTE: DOU INICIO AO PEQUENO EXPEDIENTE, ONDE O VEREADOR INSCRITO TEM USO DA
PALAVRA POR CINCO MINUTOS, NÃO SENDO PERMITIDO APARTE.
 
PRESIDENTE: DOU INCIO AO GRANDE EXPEDIENTE, ONDE O VEREADOR INSCRITO TEM O USO
DA PALAVRA POR DEZ MINUTOS, SENDO PERMITIDO APARTE.
 
PRESIDENTE: ANTES DO INICIO DA ORDEM DO DIA PASSO A PALAVRA AO VEREADOR
SECRETARIO ROBERT GUSTAVO ZIEMANN, PARA A VERIFICAÇÃO DA PRESENÇA DOS
SENHORES VEREADORES, DANDO SEGUIMENTO A PRESENTE SESSÃO.
 
PRESIDENTE: DOU INÍCIO À ORDEM DO DIA, ONDE COLOCO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO TODAS
AS SOLICITAÇÕES E REQUERIMENTOS CONSTANTES DESSA SESSÃO.

 

ORDEM DO DIA

REQUERIMENTO 32/2026 - DIOGO FRIZZO

Coautores: Diogo Frizzo

EXMO. SR. PRESIDENTE, O VEREADOR DIOGO FRIZZO, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES
LEGAIS E REGIMENTAIS, VEM, RESPEITOSAMENTE, REQUERER A VOSSA EXCELÊNCIA QUE
ENCAMINHE ESTE REQUERIMENTO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE
MARACAJU, À SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E URBANISMO E À GERÊNCIA MUNICIPAL
DE TRÂNSITO (GEMUTRAN), SOLICITANDO INFORMAÇÕES ATUALIZADAS ACERCA DO
ANDAMENTO DO ESTUDO TÉCNICO MENCIONADO NO OFÍCIO Nº 26/2025/GEMUTRAN/PMM,
VOLTADO À ANÁLISE DA VIABILIDADE DAS SEGUINTES ALTERAÇÕES VIÁRIAS:
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FECHAMENTO DO RETORNO EXISTENTE NA RUA ARLINDO OLEGÁRIO DE LIMA E A
ABERTURA DE NOVO RETORNO EM FRENTE À RUA VILSON BARETA; EXTENSÃO DO
CANTEIRO CENTRAL NA RUA ANTÔNIO JOSÉ FERREIRA, EM FRENTE AO COLÉGIO CONEXÃO,
ATÉ O QUEBRA-MOLAS.

INDICAÇÃO 54/2026 - DANIEL ESQUIVEL

O VEREADOR AO FINAL SUBSCRITO, SOLICITA UMA INDICAÇAO , QUE SEJA ENCAMINHADO
EXPEDIENTE À SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, COM CÓPIA AO PREFEITO MARCOS
CALDERAN, SOLICITANDO QUE SEJA REALIZADO UM ESTUDO PARA A IMPLANTAÇÃO DE
BANHEIRO QUÍMICO, COM CARRETINHA, PARA ACOMPANHAR AS EQUIPES DE LIMPEZA DO
MUNICÍPIO.A PRESENTE INDICAÇÃO SE JUSTIFICA PELA NECESSIDADE DE OFERECER
MELHORES CONDIÇÕES DE TRABALHO ÀS EQUIPES DE LIMPEZA, ESPECIALMENTE ÀS
MULHERES QUE ATUAM NESSES SERVIÇOS.

REQUERIMENTO 34/2026 - BRUNO BARROS

ASSUNTO: LIMPEZA DE TERRENOS URBANOS SENHOR PRESIDENTE, O(A) VEREADOR(A)
QUE ESTE SUBSCREVE, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS E REGIMENTAIS, REQUER À
MESA, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO PODER
EXECUTIVO MUNICIPAL, SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DE LIMPEZA EM TERRENOS URBANOS
LOCALIZADOS NA RUA ZEBULANDIA COM A RUA PAPAGAIO NA VILA MILITAR,
ESPECIALMENTE ONDE SE ENCONTRA COM MATO ALTO, ACÚMULO DE LIXO E EM ESTADO
DE ABANDONO.

REQUERIMENTO 33/2026 - DIOGO FRIZZO

EXMO. SR. PRESIDENTE, O VEREADOR DIOGO FRIZZO, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES
LEGAIS E REGIMENTAIS, VEM, RESPEITOSAMENTE, REQUERER A VOSSA EXCELÊNCIA QUE
ENCAMINHE O PRESENTE REQUERIMENTO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO
MUNICIPAL DE MARACAJU, COM CÓPIA À SANESUL, SOLICITANDO INFORMAÇÕES ACERCA
DAS CONSTANTES INTERRUPÇÕES NO FORNECIMENTO DE ÁGUA NO MUNICÍPIO.

INDICAÇÃO 55/2026 - DANIEL ESQUIVEL

O VEREADOR AO FINAL SUBSCRITO, SOLICITA UMA INDICAÇAO A SECRETARIA DE OBRAS
SR. ADRIANA MAGRINI , SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DE LIMPEZA E ROÇADA NO TERRENO
DA COLÔNIA PARAGUAIA, LOCALIZADO NA RUA CAMPO GRANDE, S/N , VILA MORENINHA.

INDICAÇÃO 56/2026 - DANIEL ESQUIVEL

O VEREADOR AO FINAL SUBSCRITO, SOLICITA UMA INDICAÇAO A SECRETARIA DE OBRAS
SR. ADRIANA MAGRINI ,SOLICITANDO A EXECUÇÃO DE OPERAÇÃO TAPA-BURACOS NA RUA
ADOLFO ALVES, ESQUINA COM A RUA PEREIRA DO LAGO, CENTRO

INDICAÇÃO 57/2026 - DIOGO FRIZZO

EXMO. SR. PRESIDENTE, O VEREADOR QUE ESTA SUBSCREVE SOLICITA O ENVIO DA
PRESENTE INDICAÇÃO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE
MARACAJU/MS, COM CÓPIA À SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E URBANISMO E À
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GERÊNCIA MUNICIPAL DE TRÂNSITO (GEMUTRAN), REITERANDO A SOLICITAÇÃO PARA
INSTALAÇÃO DE BARREIRAS PLÁSTICAS DE SINALIZAÇÃO NA RUA CAMPO GRANDE, VILA
MORENINHA, EM FRENTE AO LEVE MAX SUPER ATACADO.

INDICAÇÃO 58/2026 - DANIEL ESQUIVEL

O VEREADOR QUE A PRESENTE SUBSCREVE, NOS TERMOS REGIMENTAIS, INDICA QUE SEJA
ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE
TRANSPORTES (DNIT), SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DE SERVIÇOS URGENTES DE
RECUPERAÇÃO ASFÁLTICA (TAPA-BURACOS) NA RODOVIA VITAL BRASIL

INDICAÇÃO 60/2026 - PATRICK RIBAS

O VEREADOR AO FINAL SUBSCRITO, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS E
REGIMENTAIS, INDICA A REALIZAÇÃO DE MANUTENÇÃO ASFÁLTICA (RECAPEAMENTO/TAPA-
BURACOS) NA RUA ANTÔNIO DE SOUZA MARCONDES, INICIANDO ENTRE A RUA SÃO
FRANCISCO, NO BAIRRO CAMBARAÍ, ESTENDENDO-SE ATÉ A RUA WALFRIDO DO COUTO,
NO BAIRRO JARDIM LISBOA.

INDICAÇÃO 59/2026 - EDINEY GOMES

O VEREADOR AO FINAL SUBSCRITO SOLICITA O ENVIO DE INDICAÇÃO A SECRETÁRIA DE
OBRAS E URBANISMO SRA. ADRIANA MAGRINI DA SILVA PARA QUE PROVIDENCIE A
LIMPEZA E MANUTENÇÃO DAS BOCAS DE LOBO E SINALIZAÇÃO DAS RAMPAS DE
ACESSIBILIDADE DA RUA VILSON BARETA NO JARDIM VENEZA.

INDICAÇÃO 61/2026 - VILMAR LUIS DE OLIVEIRA

O VEREADOR AO FINAL DO SOB ESCRITO, SOLICITA QUE SEJA ENCAMINHADA UMA
INDICAÇÃO À SECRETARIA DE OBRAS DO MUNICÍPIO DE MARACAJU, PARA QUE SEJA
REALIZADO UM ESTUDO DE VIABILIDADE VISANDO A EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE
MANUTENÇÃO ASFÁLTICA, BEM COMO A LIMPEZA DE BOCAS DE LOBO NA RUA MINAS
GERAIS, LOCALIZADA NA VILA JUQUITA, ESTENDENDO-SE TAMBÉM AOS BAIRROS
GEAZONE, ADRIEN E NENÊ FERNADES DE FORMA GERAL.

INDICAÇÃO 62/2026 - ROBERT ZIEMANN

O VEREADOR ROBERT GUSTAVO ZIEMANN, COM ASSENTO NESTA EGRÉGIA CASA DE LEIS,
EM SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NESTA DATA E DEVIDAMENTE APROVADA POR
UNANIMIDADE DOS PRESENTES, VEM ATRAVÉS DESTA, ENCAMINHAR INDICAÇÃO À
SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS, COM CÓPIA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO
MUNICIPAL DE MARACAJU/MS, SUGERINDO A ADOÇÃO DE PROVIDÊNCIAS QUANTO À
ADEQUAÇÃO DA INFRAESTRUTURA ELÉTRICA DA FEIRA DA PRAÇA CENTRAL, COM A
SUBSTITUIÇÃO E/OU AMPLIAÇÃO DO PADRÃO DE ENERGIA EXISTENTE. A PRESENTE
INDICAÇÃO FUNDAMENTA-SE NAS CONSTANTES QUEDAS DE ENERGIA ELÉTRICA
REGISTRADAS DURANTE O FUNCIONAMENTO DA FEIRA, BEM COMO NA INSTABILIDADE DO
SISTEMA, CARACTERIZADA POR OSCILAÇÕES FREQUENTES, FALTA DE TENSÃO ADEQUADA
E INTERRUPÇÕES NO FORNECIMENTO DE ENERGIA, PREJUDICANDO DIRETAMENTE OS
FEIRANTES E COMPROMETENDO O ATENDIMENTO À POPULAÇÃO. DESTACA-SE QUE O
PADRÃO ELÉTRICO ATUAL NÃO SUPORTA A DEMANDA DE ENERGIA CONSUMIDA PELOS
FEIRANTES, ESPECIALMENTE NOS HORÁRIOS DE MAIOR MOVIMENTO, OCASIONANDO
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SOBRECARGA, DESLIGAMENTOS RECORRENTES E SÉRIOS PREJUÍZOS AOS
TRABALHADORES, QUE MUITAS VEZES TÊM SUAS ATIVIDADES INTERROMPIDAS DE FORMA
INESPERADA. IMPORTANTE SALIENTAR QUE JÁ HOUVE TRATATIVAS NO SENTIDO DE QUE
OS PRÓPRIOS FEIRANTES ARCARIAM COM OS CUSTOS DA ADEQUAÇÃO DA REDE ELÉTRICA,
ESTIMADOS EM APROXIMADAMENTE R$ 10.000,00. CONTUDO, VERIFICA-SE QUE GRANDE
PARTE DEPENDE EXCLUSIVAMENTE DA RENDA OBTIDA NA FEIRA, NÃO POSSUINDO
CONDIÇÕES FINANCEIRAS PARA ARCAR COM TAL INVESTIMENTO. RESSALTA-SE AINDA QUE
A FEIRA DA PRAÇA CENTRAL COMPLETA 03 (TRÊS) ANOS DE EXISTÊNCIA, CONSOLIDANDO-
SE COMO IMPORTANTE PONTO DE ENCONTRO DAS FAMÍLIAS MARACAJUENSES, ALÉM DE
REPRESENTAR FONTE DE RENDA PARA DIVERSAS FAMÍLIAS, MOTIVO PELO QUAL SE FAZ
NECESSÁRIA A ATUAÇÃO DO PODER PÚBLICO PARA GARANTIR CONDIÇÕES ADEQUADAS DE
FUNCIONAMENTO. DIANTE DISSO, TORNA-SE IMPRESCINDÍVEL QUE O MUNICÍPIO
PROMOVA A ADEQUAÇÃO DO SISTEMA ELÉTRICO, COM CAPACIDADE COMPATÍVEL À
DEMANDA EXISTENTE, ASSEGURANDO FORNECIMENTO ESTÁVEL, SEGURO E CONTÍNUO DE
ENERGIA. SEM MAIS, NA CERTEZA DE PRONTO ATENDIMENTO POR PARTE DE VOSSA
SENHORIA, FICAMOS NO AGUARDO DE PROVIDÊNCIAS. APROVEITO A OPORTUNIDADE
PARA REITERAR PROTESTOS DE ELEVADA ESTIMA E DISTINTA CONSIDERAÇÃO.

INDICAÇÃO 63/2026 - DANIEL ESQUIVEL

SOLICITO POR MEIO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, A SR. ADRIANA MAGRINI PARA
QUE SEJA REALIZADA A LIMPEZA E DESOBSTRUÇÃO DOS BUEIROS LOCALIZADOS NA VILA
MORENINHA.

INDICAÇÃO 64/2026 - DANIEL ESQUIVEL

SOLICITACAO A GEMUTRAN, SR. JAIME TALAVEIRA , PARA QUE SEJA REALIZADO UM
ESTUDO TÉCNICO COM A FINALIDADE DE AVALIAR A VIABILIDADE DA IMPLANTAÇÃO DE
MÃO ÚNICA NA VIA LOCALIZADA EM FRENTE AO POSTO CENTRAL.

INDICAÇÃO 65/2026 - DIOGO FRIZZO

EXMO. SR. PRESIDENTE, O VEREADOR QUE ESTA SUBSCREVE SOLICITA O ENVIO DA
PRESENTE INDICAÇÃO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE
MARACAJU/MS, COM CÓPIA À GERÊNCIA MUNICIPAL DE TRÂNSITO – GEMUTRAN, PARA QUE
SEJA REALIZADO ESTUDO TÉCNICO VISANDO À ADEQUAÇÃO DO TRÂNSITO NAS
IMEDIAÇÕES DA ESCOLA JOSÉ PEREIRA DA ROSA, ESPECIALMENTE NA RUA CIRCULAR,
AVALIANDO A POSSIBILIDADE DE CRIAÇÃO DE ÁREA DE ESTACIONAMENTO, MELHORIA NA
SINALIZAÇÃO E ORGANIZAÇÃO DO FLUXO DE VEÍCULOS.

MOÇÃO::PARABENIZAÇÃO 4/2026 - ROBERT ZIEMANN

CONFORME SOLICITAÇÃO VERBAL APRESENTADA PELO VEREADOR ROBERT GUSTAVO
ZIEMANN, COM ASSENTO NESTA EGRÉGIA CASA DE LEIS, EM SESSÃO ORDINÁRIA
REALIZADA NESTA DATA E DEVIDAMENTE APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES,
VEM ATRAVÉS DESTA, E DESTE MODO ENCAMINHAR A PRESENTE MOÇÃO DE
PARABENIZAÇÃO AO SR. PAULO RENATO DO AMARAL BENITES, PRESIDENTE DA
ASSOCIAÇÃO DOS FEIRANTES DE MARACAJU, PELO RELEVANTE TRABALHO DESENVOLVIDO
NA REPRESENTAÇÃO E FORTALECIMENTO DA CLASSE DOS FEIRANTES DO MUNICÍPIO.
PARABENIZAR É RECONHECER A IMPORTÂNCIA DA LIDERANÇA E DA ORGANIZAÇÃO
COLETIVA, E NESTE CASO, DESTACA-SE A ATUAÇÃO DO PRESIDENTE NA DEFESA DOS
INTERESSES DOS FEIRANTES, CONTRIBUINDO PARA A VALORIZAÇÃO DO TRABALHO
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INFORMAL E PARA A GERAÇÃO DE RENDA DE DIVERSAS FAMÍLIAS QUE DEPENDEM
DIRETAMENTE DA FEIRA. RESSALTA-SE QUE A FEIRA DA PRAÇA CENTRAL COMPLETA TRÊS
ANOS DE EXISTÊNCIA, CONSOLIDANDO-SE COMO ESPAÇO DE CONVIVÊNCIA SOCIAL,
COMÉRCIO E FORTALECIMENTO DA ECONOMIA LOCAL, SENDO RESULTADO DIRETO DO
EMPENHO CONJUNTO DE SEUS ORGANIZADORES E PARTICIPANTES. SEM MAIS, APROVEITO
A OPORTUNIDADE PARA REITERAR PROTESTOS DE ELEVADA ESTIMA E DISTINTA
CONSIDERAÇÃO.

REQUERIMENTO 35/2026 - BRUNO BARROS

ASSUNTO: LIMPEZA DE TERRENOS URBANOS SENHOR PRESIDENTE, O(A) VEREADOR(A)
QUE ESTE SUBSCREVE, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS E REGIMENTAIS, REQUER À
MESA, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO PODER
EXECUTIVO MUNICIPAL, SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DE UM REDUTOR DE VELOCIDADE
NA AVENIDA MARECHAL DEODORO ESQUINA COM A RUA RUI BARBOSA DEVIDO AO ALTO
MOVIMENTO DE VEICULOS NOS HORARIOS DE PICO. PEDE DEFERIMENTO.

MOÇÃO::PARABENIZAÇÃO 2/2026 - ROBERT ZIEMANN

CONFORME SOLICITAÇÃO VERBAL APRESENTADA PELO VEREADOR ROBERT GUSTAVO
ZIEMANN, COM ASSENTO NESTA EGRÉGIA CASA DE LEIS, EM SESSÃO ORDINÁRIA
REALIZADA NESTA DATA E DEVIDAMENTE APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES,
VEM ATRAVÉS DESTA, E DESTE MODO ENCAMINHAR A PRESENTE MOÇÃO DE
PARABENIZAÇÃO À SRA. ROSEMEIRE CALDERAN, PRIMEIRA-DAMA DO MUNICÍPIO DE
MARACAJU E IDEALIZADORA DA FEIRA DA PRAÇA CENTRAL, PELO RELEVANTE TRABALHO
DESENVOLVIDO EM PROL DA VALORIZAÇÃO DO COMÉRCIO LOCAL E DO FORTALECIMENTO
DO CONVÍVIO SOCIAL EM NOSSA CIDADE. PARABENIZAR É RECONHECER INICIATIVAS QUE
DEIXAM LEGADO, E NESTE CASO, DESTACA-SE A CRIAÇÃO E CONSOLIDAÇÃO DA FEIRA DA
PRAÇA CENTRAL, QUE AO LONGO DE SEUS 03 (TRÊS) ANOS DE EXISTÊNCIA SE TORNOU UM
IMPORTANTE PONTO DE ENCONTRO DAS FAMÍLIAS MARACAJUENSES, PROMOVENDO
INTEGRAÇÃO SOCIAL, LAZER E GERAÇÃO DE RENDA. A INICIATIVA DEMONSTRA
SENSIBILIDADE SOCIAL E COMPROMISSO COM O DESENVOLVIMENTO LOCAL, AO
INCENTIVAR PEQUENOS EMPREENDEDORES E FORTALECER A ECONOMIA FAMILIAR,
CONTRIBUINDO DIRETAMENTE PARA A MELHORIA DA QUALIDADE DE VIDA DA POPULAÇÃO.
SEM MAIS, APROVEITO A OPORTUNIDADE PARA REITERAR PROTESTOS DE ELEVADA
ESTIMA E DISTINTA CONSIDERAÇÃO.

MOÇÃO::PARABENIZAÇÃO 3/2026 - ROBERT ZIEMANN

CONFORME SOLICITAÇÃO VERBAL APRESENTADA PELO VEREADOR ROBERT GUSTAVO
ZIEMANN, COM ASSENTO NESTA EGRÉGIA CASA DE LEIS, EM SESSÃO ORDINÁRIA
REALIZADA NESTA DATA E DEVIDAMENTE APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES,
VEM ATRAVÉS DESTA, E DESTE MODO ENCAMINHAR A PRESENTE MOÇÃO DE
PARABENIZAÇÃO À SRA. MARY SAAD, COORDENADORA DA FEIRA DA PRAÇA CENTRAL,
PELO COMPROMETIMENTO, ORGANIZAÇÃO E DEDICAÇÃO À CONDUÇÃO DAS ATIVIDADES
DA FEIRA NO MUNICÍPIO DE MARACAJU. PARABENIZAR É RECONHECER O TRABALHO
DIÁRIO E MUITAS VEZES SILENCIOSO QUE SUSTENTA GRANDES PROJETOS, E NESTE
SENTIDO, DESTACA-SE A ATUAÇÃO DA COORDENADORA, QUE TEM SIDO PEÇA
FUNDAMENTAL PARA O FUNCIONAMENTO, CRESCIMENTO E CONSOLIDAÇÃO DA FEIRA
COMO ESPAÇO ORGANIZADO, ACOLHEDOR E FUNCIONAL. SEU TRABALHO CONTRIBUI
DIRETAMENTE PARA O FORTALECIMENTO DOS FEIRANTES, GARANTINDO ESTRUTURA,
ORGANIZAÇÃO E CONTINUIDADE DE UM PROJETO QUE HOJE É REFERÊNCIA COMO PONTO
DE ENCONTRO DAS FAMÍLIAS E INCENTIVO AO EMPREENDEDORISMO LOCAL. SEM MAIS,
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APROVEITO A OPORTUNIDADE PARA REITERAR PROTESTOS DE ELEVADA ESTIMA E
DISTINTA CONSIDERAÇÃO.

MOÇÃO::PESAR 1/2026 - ROBERT ZIEMANN

CONFORME SOLICITAÇÃO VERBAL APRESENTADA PELO VEREADOR ROBERT GUSTAVO
ZIEMANN, COM ASSENTO NESTA EGRÉGIA CASA DE LEIS, EM SESSÃO ORDINÁRIA
REALIZADA NESTA DATA E DEVIDAMENTE APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES,
VEM ATRAVÉS DESTA, E DESTE MODO ENCAMINHAR A PRESENTE MOÇÃO DE PESAR AOS
FAMILIARES DO SR. CARLOS AGUILERA SORILLA, EM RAZÃO DE SEU FALECIMENTO
OCORRIDO NESTE FINAL DE SEMANA, CAUSANDO PROFUNDA COMOÇÃO ENTRE
FAMILIARES, AMIGOS E TODA A COMUNIDADE MARACAJUENSE. NESTE MOMENTO DE DOR E
DESPEDIDA, ESTA CASA DE LEIS MANIFESTA SOLIDARIEDADE À FAMÍLIA ENLUTADA,
RECONHECENDO A TRAJETÓRIA DO SR. CARLOS AGUILERA SORILLA, QUE FOI EX-SERVIDOR
PÚBLICO MUNICIPAL, TENDO PRESTADO RELEVANTES SERVIÇOS AO MUNICÍPIO DE
MARACAJU, ESPECIALMENTE JUNTO À SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, ONDE
EXERCEU SUAS FUNÇÕES POR LONGO PERÍODO COM DEDICAÇÃO E COMPROMISSO. SUA
PARTIDA DEIXA LEMBRANÇAS, SAUDADES E O RECONHECIMENTO DE TODOS AQUELES QUE
CONVIVERAM COM SUA PRESENÇA E SEU TRABALHO, RAZÃO PELA QUAL ESTA
HOMENAGEM PÓSTUMA SE FAZ NECESSÁRIA COMO FORMA DE EXTERNAR RESPEITO À SUA
MEMÓRIA E SINCEROS SENTIMENTOS AOS SEUS FAMILIARES E AMIGOS. QUE DEUS
CONCEDA CONFORTO, FORÇA E SERENIDADE A TODOS NESTE MOMENTO DE PROFUNDA
TRISTEZA, PARA QUE ENCONTREM AMPARO DIANTE DESSA IRREPARÁVEL PERDA. SEM
MAIS, APROVEITO A OPORTUNIDADE PARA REITERAR PROTESTOS DE ELEVADA ESTIMA E
DISTINTA CONSIDERAÇÃO. ROBERT ZIEMANN 1º SECRETÁRIO(A) - PSDB

MOÇÃO::PARABENIZAÇÃO 5/2026 - ROBERT ZIEMANN

CONFORME SOLICITAÇÃO VERBAL APRESENTADA PELO VEREADOR ROBERT GUSTAVO
ZIEMANN, COM ASSENTO NESTA EGRÉGIA CASA DE LEIS, EM SESSÃO ORDINÁRIA
REALIZADA NESTA DATA E DEVIDAMENTE APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES,
VEM ATRAVÉS DESTA, E DESTE MODO ENCAMINHAR A PRESENTE MOÇÃO DE
PARABENIZAÇÃO AO CLUBE DE MOTOCICLISTAS INSANOS MC – DIVISÃO MARACAJU/MS,
PELA RELEVANTE AÇÃO SOCIAL DE PÁSCOA REALIZADA NO MUNICÍPIO DE MARACAJU/MS,
NO DIA 05 DE ABRIL DE 2026, ÀS 08H00, EM BENEFÍCIO DAS CRIANÇAS DE NOSSA CIDADE.
A PRESENTE HOMENAGEM TEM POR FINALIDADE RECONHECER E ENALTECER A
IMPORTANTE INICIATIVA PROMOVIDA PELO GRUPO, QUE, POR MEIO DA AÇÃO SOCIAL
DENOMINADA “AÇÃO DE PÁSCOA: BOMBEIROS DO AMANHÃ”, REALIZOU ARRECADAÇÃO E
DISTRIBUIÇÃO DE DOCES ÀS CRIANÇAS, DEMONSTRANDO ESPÍRITO SOLIDÁRIO,
COMPROMISSO SOCIAL E SENSIBILIDADE PARA COM A COMUNIDADE MARACAJUENSE.
PARABENIZAR AÇÕES COMO ESTA É RECONHECER QUE O VERDADEIRO SENTIDO DA
CIDADANIA TAMBÉM SE REVELA EM GESTOS CONCRETOS DE AMOR AO PRÓXIMO, UNIÃO E
RESPONSABILIDADE SOCIAL, ESPECIALMENTE QUANDO VOLTADOS AO PÚBLICO INFANTIL,
LEVANDO ALEGRIA, ACOLHIMENTO E ESPERANÇA EM UMA DATA TÃO SIGNIFICATIVA. A
ATITUDE DESENVOLVIDA PELO INSANOS MC – DIVISÃO MARACAJU/MS MERECE DESTAQUE E
RECONHECIMENTO PÚBLICO, POR CONTRIBUIR DE FORMA POSITIVA PARA O
FORTALECIMENTO DOS LAÇOS COMUNITÁRIOS E POR MOSTRAR QUE AÇÕES VOLUNTÁRIAS
E SOLIDÁRIAS POSSUEM GRANDE RELEVÂNCIA SOCIAL NO MUNICÍPIO. SEM MAIS,
APROVEITO A OPORTUNIDADE PARA REITERAR PROTESTOS DE ELEVADA ESTIMA E
DISTINTA CONSIDERAÇÃO. ROBERT ZIEMANN 1º SECRETÁRIO(A) - PSDB

MOÇÃO::PARABENIZAÇÃO 6/2026 - ROBERT ZIEMANN
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CONFORME SOLICITAÇÃO VERBAL APRESENTADA PELO VEREADOR ROBERT GUSTAVO
ZIEMANN, COM ASSENTO NESTA EGRÉGIA CASA DE LEIS, EM SESSÃO ORDINÁRIA
REALIZADA NESTA DATA E DEVIDAMENTE APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES,
VEM ATRAVÉS DESTA, E DESTE MODO ENCAMINHAR A PRESENTE MOÇÃO DE
PARABENIZAÇÃO AO PASTOR WILSON PAIVA SOARES, DA IGREJA BATISTA FILADÉLFIA DE
MARACAJU, PELA SUA APROVAÇÃO NO CONCÍLIO DE PASTORES E CONSEQUENTE
ORDENAÇÃO PASTORAL, ESTANDO DESIGNADO PARA ATUAR NA CONGREGAÇÃO BATISTA
FILADÉLFIA, LOCALIZADA NO BAIRRO JARDIM VENEZA. PARABENIZAR É RECONHECER
TRAJETÓRIAS MARCADAS POR FÉ, DEDICAÇÃO E COMPROMISSO COM O PRÓXIMO, E NESTE
CONTEXTO, DESTACA-SE A CAMINHADA DO PASTOR WILSON, QUE, POR MEIO DE SUA
ATUAÇÃO, TEM CONTRIBUÍDO SIGNIFICATIVAMENTE PARA O FORTALECIMENTO
ESPIRITUAL, SOCIAL E COMUNITÁRIO EM NOSSO MUNICÍPIO. A APROVAÇÃO NO CONCÍLIO
DE PASTORES E SUA ORDENAÇÃO REPRESENTAM NÃO APENAS UMA CONQUISTA PESSOAL,
MAS TAMBÉM O RECONHECIMENTO DE SUA VOCAÇÃO, PREPARO E COMPROMISSO COM A
MISSÃO PASTORAL, ASSUMINDO, A PARTIR DE ENTÃO, AINDA MAIS RESPONSABILIDADES
NA CONDUÇÃO E CUIDADO DA COMUNIDADE CRISTÃ. RESSALTA-SE A IMPORTÂNCIA DAS
INSTITUIÇÕES RELIGIOSAS NO APOIO ÀS FAMÍLIAS, NA PROMOÇÃO DE VALORES E NA
CONSTRUÇÃO DE UMA SOCIEDADE MAIS JUSTA E SOLIDÁRIA, SENDO O TRABALHO
PASTORAL ESSENCIAL NESSE PROCESSO. SEM MAIS, APROVEITO A OPORTUNIDADE PARA
REITERAR PROTESTOS DE ELEVADA ESTIMA E DISTINTA CONSIDERAÇÃO. ROBERT ZIEMANN
1º SECRETÁRIO(A) - PSDB

REQUERIMENTO 36/2026 - DIOGO FRIZZO

EXMO. SR. PRESIDENTE, O VEREADOR DIOGO FRIZZO, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES
LEGAIS E REGIMENTAIS, VEM, RESPEITOSAMENTE, REQUERER A VOSSA EXCELÊNCIA QUE
ENCAMINHE O PRESENTE REQUERIMENTO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO
MUNICIPAL DE MARACAJU, COM CÓPIA À SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E URBANISMO
E À GERÊNCIA MUNICIPAL DE TRÂNSITO (GEMUTRAN), SOLICITANDO INFORMAÇÕES
ACERCA DAS BASES DE SEMÁFOROS IMPLANTADAS NO MUNICÍPIO.

PROJETO DE LEI P.M.M - 6/2026 - PODER EXECUTIVO

Altera a Lei nº 2. 133, de 04 de setembro de 2023. 

O Prefeito do Município de Maracaju, Estado de Mato Grosso do Sul, no uso das atribuições que
lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município, faz saber que a Câmara Municipal APROVOU e
ele SANCIONA a seguinte Lei: 

Considerações finais:

Considerações finais:
PRESIDENTE: DOU INÍCIO AS CONSIDERAÇÕES FINAIS, ONDE OS VEREADORES INSCRITOS
TERÃO O USO DA PALAVRA POR CINCO MINUTOS, SÓMENTE PARA SE PRONUNCIAREM SOBRE
ASSUNTOS TRATADO NESSA SESSÃO.
 
PRESIDENTE: NÃO TENDO MAIS ASSSUNTO A TRATAR, EM NOME DE DEUS, DOU POR
ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO, AGRADECENDO A PRESENÇA DE TODOS.
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